



В Саратове вынесен приговор местному жителю за причинение смертельных травм мужчине



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саратова следственного управления СК России по Саратовской области доказательства явились достаточными для признания 23-летнего мужчины виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 25 марта 2023 года между осуждённым и 34-летним мужчиной возник конфликт, по окончании которого осуждённый, действуя группой лиц по предварительному сговору с двумя гражданами Республики Азербайджан, уголовное дело в отношении которых выделено в отдельное производство, переместившись к дому мужчины на улице Ломоносова города Саратова нанесли ему несколько ударов, в том числе битой по голове и туловищу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

медицинском учреждении 27 марта 2023 года.

Председателем СК России ход следствия поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

Уголовное дело в отношении двух братьев Гаразаде, граждан Республики Азербайджан, выделено в отдельное производство, расследование по нему продолжается, обвиняемые объявлены в розыск, по ходатайству органов следствия судом им заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1852991>